



蘇聯勢力侵入亞洲

蘇聯在亞洲勢力一向是強大的。遠在沙皇時代，蘇聯事實上控制了東北亞地區。特別是控制了中國的東北及朝鮮半島。東南亞方面，蘇聯百數十年來，事實上已控制了巴基斯坦與阿富汗。日俄戰爭之後，沙皇在中國的權力無疑是低落了。但低落只是一時的現象，蘇聯在中國東北亞之潛勢力，仍然是不易對付的。

近十多年來，蘇聯在亞洲的勢力表面上看是低落了。

特別是中共與蘇聯交惡，毛澤東思想根本就沒有蘇聯這個共黨先進國家存在，但不能就此說蘇聯勢力已退出亞洲。比較近乎事實的說法是蘇聯的勢力開始侵入亞洲，使用新的策略，表現新的姿態，將「共黨勢力」向亞洲輸出。先後為蘇聯勢力所控制的，已有北越、北韓及日共、印尼共产党、緬甸共黨、與越南共黨。此種侵入的方式，比較沙皇時代使用武力侵攻外國高明得多，而且為世人所不覺，甚至蘇聯為和平之支持者，國際道義之救星。是今天蘇聯所作所為對亞洲而言，比較沙皇時代更為危險了。

在許多方法與方法之下將勢力向亞洲輸送，蘇聯是

可怕的計劃就是組織亞洲安全制度。所謂亞洲安全制度，直到今天尚沒明確的說法，但有一點是世人所早已看到的

，今天以蘇聯為中心的亞洲安全制度，比較日本軍侵入中國時期所推動的大東亞共榮圈更見野心，而富於反中共

作用。中共所以再三斥蘇聯企圖通過亞洲安全體制，建

立包围中共的軍事同盟，看來不是無的放矢的。

誠然，世人也許不相信蘇聯要併吞中共，當然也不會

，就是蘇聯以大阿哥自命，事事要騎在中共頭上。但中共却採取相反的策略，要站在時代前頭，比較蘇聯行先數步

。此豈是蘇聯所能容忍的，克宮的領袖，於是想盡千方百

計以對付中共。

亞洲安全體制是以防止中共勢力向非紅色亞洲地區輸

進，是故蘇聯與中共一向明爭暗鬥，發展為亞洲安全體制之現階段，可以說已經表面化和尖銳化了。既然如此

自然沒，調解或妥協可能。

星期一凌晨起，由港往澳必須攜有有效針

紙(足大天)才准許澳門登岸。

香港被宣佈為疫埠，近日來不少

同胞來電，查詢返內地是否需攜帶針紙

。

據深圳衛生檢疫處負責人昨天宣稱：

「目前香港流行霍亂，同鄉同胞，希迅

速打預防針，香港霍亂期間，回內地要

攜帶針紙。」

被告及其母親今午羅午法庭上苦苦

懇求，希望能保釋外出候判，但法官表

示，由於案底未明，而被告又已承認了

相當嚴重的盜竊罪，故準不準保釋外出

宣判。

深圳衛生檢疫所宣佈

港胞返內地須備針紙

中雄國會

喜市定東街後面

2042 FRANKLIN ST., VANCOUVER B.C.

電話 254-4618

主 跌打 針灸 男婦兒科

跌打 針灸 男婦兒科

Ho Chop Suey

102 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.

681-1030

食譜精研 悉從尊便 大謙小酌

陶陶酒家

地址：片打東街一〇二號

電話六八一·一〇三〇

BAMBOO TERRACE

155 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.

主

跌打 針灸 男婦兒科

跌打 針灸 男婦兒科

惟一獨特大酒家

華區享譽廿餘年

午 餐

招呼 閃電 鐘氣 保証

菜式新穎 招待殷勤

南北食譜 加意選製

知味仕女 盡興乎來

電話：六八三·壹九三五

十天晚間方×美向中國家庭教育

協進會理事長黃幼蘭女士領許委曲。

她說：十年前，她的丈夫遺棄了她和自己

的兒子，十年中她爲牛活努力於事業

，她由美容師幹到貿易行董事長。

月前，她爲申覓終身伴侶，乃托詞

爲友人徵婚而刊登廣告，

因香港發生了雷亂，中今天起，由深圳

或經澳門，拱北有驅部門昨天宣稱，

因香港發生了雷亂，中今天起，由深圳

或經澳門，拱北有驅部門昨天宣稱